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PRESENTA

             IL 45 GIRI DELLA SIGLA DI 
              KEN IL GUERRIERO

a Narnia Fumetto

Terni (Tr), Rocca Albornoz

5 Settembre 2010, ore 16,30

Prodotto da Coniglio Editore e A.C. Kassandra 95 in collaborazione con Gente di Cartoonia presentano “KEN IL GUERRIERO, il disco che non c’era”. Domenica 5 Settembre alle ore 16,30, all’interno di Narnia Fumetto, l'ormai immancabile appuntamento di fine estate con il mondo del fumetto e dell’animazione, gli Spectraz presenteranno in anteprima nazionale il 45 giri della sigla di uno dei cartoni animati giapponesi più amati degli ultimi decenni.


Il vinile a oggi non era mai stato stampato e commercializzato nonostante la serie sia stata trasmessa per la prima volta in Italia nel 1986. Da allora un esercito di appassionati e collezionisti ha sempre atteso questo momento!


Per celebrare l’evento si terrà una presentazione-spettacolo ricca di aneddoti, interventi di professionisti di settore e domande dei fan.


Parteciperanno: Claudio Maioli (autore ed interprete originale della sigla di Ken il Guerriero), i Raggi Fotonici (attuali autori e interpreti di sigle televisive),  e Francesco Settembre (responsabile di Narnia Fumetto).


Durante l’evento sarà possibile acquistare il 45 giri in due versioni: limitata (vinile colorato prodotto in sole 500 copie numerate) e standard (vinile nero). Claudio Maioli, sarà a disposizione del pubblico per autografare personalmente il disco! 

Infine Spectra parteciperà al concerto dei Raggi Fotonici  (previsto per le 17,00 circa) creando così un'incredibile momento musicale che ripercorrerà quasi 25 anni di storia delle sigle tv in Italia!


www.gentedicartoonia.it

www.narniafumetto.com

