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DISEGNI DI BENEFICENZA a Narnia Fumetto


“La forma delle nuvole. E' un gioco da bambini d'altri tempi, eppure sembra che ci siano parecchi adulti che ancora oggi vi si cimentano. Immaginandole, disegnandole, colorandole, semplicemente vivendole. Avere la testa tra le nuvole non è poi così male, se ci guardiamo bene intorno. Narniafumetto è un'ottima occasione per lasciarci avvolgere dalla loro coltre multiforme che ci protegge e filtra il mondo. E indovinarci, l'un l'altro, che forma abbiamo. Sarà un gioco da bambini, però funziona.”

Questa è la presentazione che la scrittrice di DYLAN DOG Paola Barbato fa dell'iniziativa “Installazioni di Beneficenza”: anche quest'anno, infatti, realizzeremo dal vivo disegni di grande formato (ben 100x70 cm!) a scopo benefico. Ma ci sono due grandi differenze con la scorsa edizione.

Innanzitutto il numero dei disegnatori partecipanti, che sarà ALMENO il doppio, rispetto ai cinque dell'anno scorso. Grande è stato l'entusiasmo che la nostra proposta ha suscitato negli autori stessi, che si sono messi subito in lista per partecipare all'iniziativa, e molti sicuramente si aggiungeranno anche all'ultimo momento.

La seconda differenza è la “location” delle Installazioni: non i sotterranei della Rocca, riservati a pochi, quando il centro storico di Narni, in tarda serata, senza bisogno di pagare alcun biglietto. Ci troveremo, infatti, sabato 6 settembre alle 22,30 circa, presso il “Caffé Gnocchetto” (via Garibaldi 26), dove gli autori disegneranno all'aperto, su dei cavalletti, esibendosi per i presenti.

I disegni verranno messi all'asta su ebay nei giorni successivi alla mostra, per beneficenza (tenete d'occhio www.narniafumetto.com per le date precise)

L'Associazione "Mauro Emolo" O.N.L.U.S. (www.coreadihuntington.it) si occupa dei pazienti e delle famiglie colpiti dalla Corea di Huntington, una malattia genetica neurodegenerativa attualmente incurabile. I malati in Italia sono diverse migliaia, rimbalzati da un istituto all'altro, ingestibili, spesso rifiutati dalle famiglie. L'Associazione cerca di aiutare la ricerca, creare dei luoghi attrezzati per accoglierli ed essere di sostegno alle famiglie: tutto questo tramite donazioni. L'Associazione non ha fini di lucro né spese di rappresentanza, il suo registro contabile è pubblico e consultabile in qualsiasi momento. Ogni euro donato viene impiegato esclusivamente in attività che portino benefici ai malati e alle loro famiglie.

Per maggiori informazioni: http://www.coreadihuntington.it

Si ringraziano Pietro Balzano e Paola Barbato.
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