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Presentazione dell'evento – 3° edizione – 6 e 7 settembre 2008


Siamo al “rush” finale: mancano pochi giorni alla mostra, e ci preme porre l'accento su alcune cose, spesso finite in secondo piano negli articoli della stampa locale, o nelle varie discussioni sui forum internettiani.

Innanzitutto, quest'anno garantiremo QUATTRO navette che collegheranno la Rocca Albornoz col centro di Narni (piazza Garibaldi e parcheggio del Suffragio) e con la stazione di Narni Scalo (Narni-Amelia, per chi viene col treno: una navetta passerà in loco alla fermata di ogni treno).

Inoltre, tralasciando l'albetto, le mostre, i nomi degli autori presenti e degli espositori della mostra mercato, poniamo l'accento sugli eventi di beneficenza, che nel 2007 ci hanno portato a raccogliere fondi per “Comics for Africa”, e che quest'anno ci vedono collaborare con la nota Mauro Emolo" O.N.L.U.S. (www.coreadihuntington.it), coinvolgendo decine di autori, che disegneranno per tutta la serata nel centro storico di Narni.

Allo stesso tempo, nessuno si è “accorto” che la manifestazione offrirà un aiuto per coloro che vogliono fare del fumetto la propria professione. Gli incontri che, presso altre mostre mercato, giungono a costare svariate decine di euro, con rappresentanti dei maggiori editori nazionali, a Narnia Fumetto saranno GRATUITI.

E, nei giorni precedenti la manifestazione, presso il “Caffé Gnocchetto” ci sarà anche spazio per gli autori esordienti, che disegneranno (sempre GRATIS!!) per il pubblico presente.

Finiamo col “solito” albetto omaggio: per i “soliti” quattro euro di ingresso, si potrà avere un inedito di Diabolik, ambientato alla Rocca di Narni, e realizzato da ben sette disegnatori diversi.
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